
Звіт про науковий вебінар ШАД  

 
27 лютого 2025 року о 14:00 на платформі Zoom згідно з планом заходів 

Школи академічної доброчесності Природничого факультету на 2024-2025 н.р. 

було проведено науковий семінар-диспут на тему: «Як оформлювати 

результати наукових досліджень здобувачів без запозичень: зміст 

бакалаврської роботи без плагіату» 

 
На вебінарі були присутні бакалаври денної і заочної форм навчання 

Природничого факультету та наукові керівники кваліфікаційних робіт. Захід 

відвідали понад 50 учасників – студентів і викладачів нашого факультету. 

Доповідали: 

1. Голова комісії з академічної етики факультету, професор С.Г. Кобернік 

виступив з доповіддю «Академічна доброчесність в УДУ: досвід роботи з 

електронними платформами для перевірки на плагіат кваліфікаційних робіт 

здобувачів природничого факультету протягом 2019 - 2024 рр.». Під час виступу 

студентам було надано корисні рекомендації щодо запобігання запозичень у 

змісті бакалаврських робіт. 

2. Секретар комісії, доцент В.М. Лавріненко виступила з темою «Яким  

чином необхідно подавати бакалаврську кваліфікаційну роботу на комісію для 

перевірки щодо наявності запозичень на платформах TURNITIN, 

StrikePlagiarism». Під час виступу студентам було наголошено на необхідності 

дотримання етичних і юридичних норм академічної доброчесності та 

авторського права.  

3. Під час обговорення студенти поставили ряд запитань та отримали 

відповіді            стосовно оформлення, проведення попередньої перевірки та подання 

кваліфікаційних робіт на комісію з академічної доброчесності Природничого 

факультету. 

Здобувачі, які не змогли приєднатися д о  ве б і н а р у  за посиланням 

безпосередньо під час його проведення, мають можливість переглянути 

відеозапис на сайті Природничого факультету в рубриці ШАД.  

Надані під час заходу рекомендації та поради будуть корисними 

здобувачам усіх спеціальностей природничого факультету для написання та 

оформлення кваліфікаційних робіт. 

 

Голова комісії                                                  Сергій КОБЕРНІК 

Секретар                                                           Вікторія ЛАВРІНЕНКО 

 


